

ЮБИЛЕЙ

Комп. пра 1999 - 2004. - 10 нояб.

- 93

# Президент поздравил Александру Пахмутову

## Вчера замечательному композитору исполнилось 75 лет



- Главное,  
ребята,  
сердцем  
не стареть!

«Александра Пахмутова» - название, которое в 1976 году получила малая планета № 1889 между Марсом и Юпитером. Александра Николаевна считает это одним из лучших подарков, которые ей когда-либо делали, но на самом деле это подарок малой планеты. Была она неопознанным куском космической породы, а как только обнаружилась - сразу зазвучала, да какими песнями, да на сколько голосов!

Вчера народную артистку СССР поздравил с днем рождения Владимир Путин. «Вам - талантливому, разносторонне одаренному композитору, искреннему и доброжелательному человеку - удалось завоевать сердца миллионов поклонников музыкального искусства. (...) Ваши песни - целая

эпоха в жизни нашей страны и народа. Они и сегодня современны и популярны. Их знает и любит не только старшее поколение, но и молодежь», - написал президент в телеграмме.

А потом Владимир Путин решил отправиться вслед за телеграммой и приехал к Александре Пахмутовой на чашку чая. Президент вновь нахваливал ее «такие теплые» песни, расспрашивал о самочувствии, заметил, что живет композитор «неплохо, но, по современным меркам, скромно».

Утром же, перед заседанием правительства столицы, теплые слова об Александре Николаевне произносил Юрий Лужков. Он ее поздравлял в первую очередь как общественного деятеля: вспомнил, что она и депутатом Моссовета в свое время была, и депутатом Верховного Совета РСФСР, и много лет работала в Союзе композиторов. И тут же рассказал об особых пристрастиях своих заместителей и вице-мэра: Юрий Росляк, Анатолий Петров и Михаил Мень, оказывается, частенько исполняют песни Александры Пахмутовой, а Валерий Шанцев в подобных случаях отличается «неповторимым баритоном».

Анна ОРЛОВА.

Пахмутова Александра  
Николаевна  
(75-летие композитора)

10.11.04.